



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 10/9/2020

গভর্নর অ্যাঙ্কু এম. কুওমো

গভর্নর কুওমো মিনেওয়ান্স্কা স্টেট পার্কের সংরক্ষিত এলাকায় নতুন দর্শনার্থী কেন্দ্র চালু করার ঘোষণা দিয়েছেন

কেন্দ্রটি দর্শনার্থীদের স্বাগত জানাবে এবং তাদের 24,000 একর সংরক্ষিত এলাকার সঙ্গে পরিচয় করিয়ে দিবে

NY পার্ক 2020 উদ্যোগ মিনেওয়ান্স্কা স্টেট পার্ক সংরক্ষণ গেটওয়ের আধুনিকীকরণ করতে সরকারি-বেসরকারি বিনিয়োগকে কাজে লাগাবে

গভর্নর অ্যাঙ্কু এম. কুওমো আজ শাওয়ানস্ক রিজের মিনেওয়ান্স্কা স্টেট পার্কের সংরক্ষিত এলাকায় একটি নতুন দর্শনার্থী কেন্দ্র খোলার কথা ঘোষণা করেছেন। ওপেন স্পেস ইনস্টিটিউট (Open Space Institute, OSI) এর সাথে একটি সরকারি-বেসরকারি অংশীদারিত্ব 24,000 একর সংরক্ষিত এলাকা ও জনগণের সুবিধা এবং শিক্ষা ও প্রোগ্রামিং স্পেস প্রদানের জন্য আসা পর্যটকদের স্বাগত এবং পথ দেখানোর জন্য লেক মিনেওয়ান্স্কা উপেক্ষা করে আধুনিক সুবিধা তৈরি করেছে। এই প্রকল্পে গভর্নর মারিও কুওমোর প্রশাসন 1987 সালে একটি সাবেক রিসোর্ট হোটেলের স্থান অধিগ্রহণের পর থেকে পার্কে হাজার হাজার পর্যটককে স্বাগত জানানোর জন্য প্রয়োজনীয় আধুনিক সুবিধা স্থাপন করেছে। নতুন দর্শনার্থী কেন্দ্রটি গভর্নর কুওমোর NY পার্কস 2020 উদ্যোগের অধীনে মিনেওয়ান্স্কা স্টেট পার্ক সংরক্ষণের প্রবেশদ্বারকে আধুনিক করার জন্য 27 মিলিয়ন মার্কিন ডলার সরকারি-বেসরকারি বহু-পর্যায়ের বিনিয়োগ করেছে।

"মিনেওয়ান্স্কা স্টেট পার্ক সংরক্ষিত এলাকা নিউ ইয়র্কের অন্যতম প্রাকৃতিক সম্পদ, যা অনুসন্ধানের জন্য তুলনাহীন দৃশ্য ও বিশাল উন্মুক্ত স্থান প্রদান করে," **গভর্নর কুওমো বলেন।** "এই গন্তব্য পার্কটিতে এই নতুন দর্শনার্থী কেন্দ্রটি একটি অপরিহার্য সংযোজন যা মিনেওয়ান্স্কা যে অবিস্মরণীয় সৌন্দর্য এবং সমৃদ্ধ ইতিহাস প্রস্তাব করতে হবে তার প্রশংসা করতে সম্পূর্ণ নতুন প্রজন্মের দর্শকদের অনুমতি প্রদান করবে।"

"নিউ ইয়র্কে, আমরা চাই বাসিন্দা এবং দর্শনার্থীদের আমাদের যে সব আকর্ষণ ও প্রাকৃতিক সম্পদ প্রদান করতে হবে তার অভিজ্ঞতা লাভ করুন," **লেফটেন্যান্ট গভর্নর ক্যাথি হোচুল বলেন।** "মিনেওয়ান্স্কা স্টেট পার্ক সংরক্ষিত এলাকায় এই নতুন দর্শনার্থী কেন্দ্রের উদ্বোধন পর্যটকদের জন্য একটি প্রবেশদ্বার হিসেবে কাজ করবে, যা 24,000 একর জায়গা সংরক্ষণের জন্য সুবিধা ও প্রোগ্রামিং প্রদান করবে। প্রকল্পটি স্টেট জুড়ে সুযোগ-সুবিধা বৃদ্ধি এবং আধুনিকীকরণের জন্য

আমাদের সামগ্রিক প্রচেষ্টার অংশ, যা পর্যটন শিল্পকে উন্নত করতে এবং নিউ ইয়র্কের অর্থনীতিকে শক্তিশালী করতে সহায়তা করে।"

5,400 বর্গ ফুটের এই সুবিধাটি হবে:

- দর্শনার্থীদের পার্কের বিস্তৃত নেটওয়ার্কগুলি 50 মাইল ফুটপাথ ও 35 মাইল পথের রাস্তা পাড়ি দিতে সহায়তা করবে;
- ভালো পরিবেশ পরিচালনায় ও নিম্ন প্রভাব পরিদর্শনে উৎসাহ প্রদান করবে;
- পার্কের পরিবেশ ও ইতিহাসের বিষয়ে শিক্ষামূলক কর্মসূচি ও শিল্পের প্রদর্শনীর অবস্থা সরবরাহ করবে;
- মিনেওয়ান্স্কা হ্রদ উপেক্ষা করে একটি বহিরাগত বারান্দা প্রদান করবে;
- ঠাণ্ডা আবহাওয়ার সময় গরম করার জন্য একটি স্থান প্রস্তাব করবে এবং
- পাবলিক বিশ্রামাগার এবং পানীয় জল সরবরাহ করবে।

স্টেট পার্কস কমিশনার এরিক কুলেসেইড বলেন, "যখন আরও বেশি সংখ্যক মানুষ মিনেওয়ান্স্কা স্টেট পার্ক সংরক্ষণের মর্যাদা আবিষ্কার করে, তখন পর্যটকদের স্বাগত জানাতে একটি আধুনিক পাবলিক সুবিধা প্রদান করা অত্যন্ত গুরুত্বপূর্ণ ছিল। নতুন দর্শনার্থী কেন্দ্রটি আমাদের অতিথিদের আরও গভীর ও আরও পুরস্কৃত করার অভিজ্ঞতা উপভোগ করতে সহায়তা করবে, পার্কের যে বিনোদনমূলক সংস্থান প্রদান করে তা হাইলাইট করতে সহায়তা করবে এবং তাদের পরিবেশগত ভালো পরিচালনার অনুশীলনে উৎসাহিত করবে। এই গুরুত্বপূর্ণ কেন্দ্রকে বাস্তবে পরিণত করতে সাহায্য করার জন্য আমি গভর্নর কুওমো এবং আমাদের অংশীদারদের কাছে অত্যন্ত কৃতজ্ঞ।"

ওপেন স্পেস ইনস্টিটিউটের প্রেসিডেন্ট এবং প্রধান নির্বাহী কর্মকর্তা কিম এলিম্যান বলেন, "বহু প্রতীক্ষিত লেক মিনেওয়ান্স্কা দর্শনার্থী কেন্দ্রটির সমাপ্তি হচ্ছে ওপেন স্পেস ইনস্টিটিউট (Open Space Institute) এর একটি ক্যাপস্টোন প্রকল্প (capstone project), যা আমাদের 40 বছরের ইতিহাস এই পার্ককে প্রসারিত করছে এবং এটিকে দর্শকদের কাছে আরও স্বাগত এবং উপভোগ্য করে তুলছে। OSI এই গুরুত্বপূর্ণ অর্জন এবং এই অনুপ্রেরণামূলক ভবন এবং অভ্যন্তরীণ স্থান নকশা, এর নির্মাণ কাজে সহায়তা এবং এই সাইটের সৌন্দর্য সমন্বয়কারী প্রদর্শনী তৈরি এবং এই প্রিয় পার্কে জনগণের সামগ্রিক অভিজ্ঞতা উন্নীত করার জন্য গর্বিত। আমি গভর্নর কুওমো, কমিশনার কুলেসেইড ও মিনেওয়ান্স্কাতে পার্কের কর্মীদের এই অসাধারণ সাফল্যের জন্য অভিনন্দন জানাই এবং অনেক OSI সমর্থকদের আন্তরিক ধন্যবাদ জানাই যারা এই প্রকল্পে দান করেছেন, সেই সাথে আমার অতীত ও বর্তমানের সহকর্মীগণকে যাদের অসাধারণ লক্ষ্য ও কঠোর পরিশ্রম এই দিনটিকে বাস্তবে পরিণত করেছে।"

6.1 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের দর্শনার্থী কেন্দ্রটি ছাড়াও, গেটওয়ে প্রকল্প পার্কের নান্দনিকতা বৃদ্ধি করবে এবং পার্কে আসার সাথে সাথে পর্যটকদের অভিজ্ঞতা নাটকীয়ভাবে উন্নত করবে। আপগ্রেডের মধ্যে রয়েছে: পার্ক রোডওয়ে সংস্কার করা; নতুন কার্ঠের গাইড রেল স্থাপন; দুটি নতুন বৈদ্যুতিক যানবাহন চার্জিং স্টেশন যোগ করা; পার্কিং এলাকার উন্নতি; নতুন ADA প্রবেশযোগ্য ওয়াকওয়ে

যোগ করা; প্রথমবারের মতো পার্কে পানীয় জল আনা; ঝড়ের পানি ও নর্দমা ব্যবস্থাপনা অবকাঠামো স্থাপন; ভূগর্ভস্থ উপযোগিতা; স্থানীয় রোপণ ও ল্যান্ডস্কেপিং এবং অন্যান্য সাইট উন্নতি যোগ করা। প্রথম পর্যায়টি, 2017 সালে সম্পন্ন হয়েছে, সংরক্ষণের প্রবেশের অপেক্ষায় থাকা 50টিরও বেশি গাড়ির জন্য স্ট্যাকিং সক্ষমতা তৈরির জন্য 44/55 রুটের মূল প্রবেশদ্বার অঞ্চলটি পুনরায় কনফিগার করা হয়েছে এবং ট্র্যাফিক যানজট উপশম করতে এবং শিখর পরিদর্শনের দিনগুলি সুরক্ষার জন্য উন্নত করার জন্য স্বয়ংক্রিয় পার্কিং ফি প্রদানের বিকল্প যুক্ত করেছে। অংশীদারিত্বের অংশ হিসেবে OSI দর্শনার্থী কেন্দ্রের জন্য বেসরকারি তহবিল ও বিল্ডিং ডিজাইন, অত্যাধুনিক প্রদর্শনী এবং অন্যান্য আপগ্রেড ও বৈশিষ্ট্যগুলির অনুদানের জন্য 3 মিলিয়ন মার্কিন ডলার সংগ্রহ করেছে।

2011 সাল থেকে পার্কে অতিরিক্ত বিনিয়োগ, যার মধ্যে রয়েছে 21 মাইল গাড়ি রাস্তা সংস্কারের জন্য সরকারি ও বেসরকারি তহবিলে 4.75 মিলিয়ন মার্কিন ডলার বিনিয়োগ এবং 2015 সালে মহানক সংরক্ষণ এবং আমেরিকান আলপাইন ক্লাবের সাথে যৌথভাবে শাওয়াঙ্গুস্কে গেটওয়ে ক্যাম্পগ্রাউন্ড খোলার জন্য 2.1 মিলিয়ন মার্কিন ডলার।

প্যালিসাডেস ইন্টারস্টেট পার্ক কমিশনের নির্বাহী পরিচালক জশুয়া লামার্ড বলেন, "এই চমৎকার নতুন দর্শনার্থী কেন্দ্রের মাধ্যমে, পার্কের সুন্দর, অথচ ভঙ্গুর বাস্তুতন্ত্র এবং সংরক্ষণের মধ্যে হাইকিং ট্রেইল, বিনোদনমূলক সুযোগ এবং মনোরম গন্তব্যস্থল সম্পর্কে তথ্যসহ দর্শকদের শুভেচ্ছা জানানোর ক্ষমতা অনেক উন্নত করবে। এই প্রকল্পটি বাস্তবায়নের জন্য কমিশন গভর্নর কুওমো এবং নিউ ইয়র্ক স্টেট পার্ক এবং ওপেন স্পেস ইনস্টিটিউটের আমাদের অংশীদারদের প্রতি কৃতজ্ঞ।"

সেনেটর জেন মেটজগার বলেন, "মিনেওয়াস্কা স্টেট পার্ক হাডসন উপত্যকা ও উত্তর-পূর্ব মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রের সবচেয়ে দর্শনীয় স্থান এবং ভ্রমণ, সাইকেল, ক্রস-কান্ট্রি স্কি এবং সাঁতারের জন্য আমার অন্যতম প্রিয় গন্তব্য। আমি খুবই আনন্দিত যে এই যোগ্য প্রকল্পে আর্থিক সাহায্য করার জন্য একটি মূলধন অনুদান স্পনসর করেছি এবং ওপেন স্পেস ইনস্টিটিউট ও এমন অনেক অংশীদার যারা আমার নতুন দর্শনার্থী কেন্দ্রকে সম্ভব করে তুলেছে তাদের প্রতি আমার কৃতজ্ঞতা প্রকাশ করতে চাই। এই মহামারী আমাদের সম্প্রদায়ের উপর বড় ধরনের প্রভাব ফেলেছে এবং আমি দৃঢ়ভাবে বিশ্বাস করি যে এই ধরনের প্রকল্প আমাদের শক্তিশালী করতে এবং আরও স্থিতিশীল অর্থনীতি গড়ে তুলতে সাহায্য করে। এই নতুন দর্শনার্থীর কেন্দ্রটি পার্ক ও আলস্টার কাউন্টিতে আরও দর্শনার্থীদের আকৃষ্ট করবে এবং অঞ্চলটির অবিশ্বাস্য প্রাকৃতিক অনুগ্রহ সম্পর্কে তাদের আবহিত করবে, স্থানীয় অর্থনীতির আরও বেশি পর্যটন ডলারের জন্য আমাদের যে অফার করতে হবে তার প্রশংসা আরও গভীর করবে।"

অ্যাসেম্বলি সদস্য কেভিন কাহিল বলেন, "মিনেওয়াস্কা দর্শনার্থী কেন্দ্রের উদ্বোধন আঞ্চলিক অর্থ প্রজন্মের পর প্রজন্ম ধরে রক্ত, ঘাম এবং অশ্রুর চূড়ান্ত পর্যায়ে পৌঁছেছে, যাতে নিশ্চিত করা যায় যে আমাদের চমৎকার এলাকার আদিম সৌন্দর্য সংরক্ষিত এবং পরবর্তী প্রজন্মের জন্য বোঝা যায়। এই সুবিধাগুলি দর্শনার্থীদের আকর্ষণ করার উদ্দেশ্যে নয়। তার বদলে যারা এখানে আসে তাদের সাহায্য করে। তারা তাদের পথ দেখায়। তারা অবশ্যই একটি আলোকপাত করেছে যা মিস করা

উচিত নয়, কিন্তু তারা আমাদের মনে করিয়ে দেয় যে কি বিঘ্নিত করা উচিত নয়। এই বিশাল সংরক্ষিত এলাকার এই চিত্তাশীল যথাযথ উন্নয়ন আগামী প্রজন্মের জন্য সেই মিশনগুলিকে কাজে দেবে। আমাদের প্রচেষ্টা এবং অনেক বন্ধুর জন্য আমি গর্বিত যে আমরা আজকে নিয়ে এসেছি।"

অ্যাসেম্বলি সদস্য ব্রায়ান মিলার বলেছেন, "এই অঞ্চলের জন্য এটা একটা দারুণ খবর। শাওয়াপুকুরা সারা স্টেট এবং সারা দেশ থেকে বহিরাগত উৎসাহীদের জন্য একটি গন্তব্য। এখন, নিউ ইয়র্ক স্টেটের এই সুন্দর অঞ্চলে কয়েক লক্ষ অতিথিদের একটি দর্শনার্থী কেন্দ্র থাকবে যা 'দ্য গুন্স'- ('The 'Gunks') এর সৌন্দর্যের সাথে মিলে যায়। ওপেন স্পেস ইনস্টিটিউটের সাথে স্টেটের অংশীদারিত্বের ফলে একটি চমৎকার সুবিধা তৈরি হয়েছে যা এখন জনগণের জন্য এবং সেই সাথে শিক্ষামূলক তথ্য এবং স্থানের জন্য সুবিধা প্রদান করবে।"

আলস্টার কাউন্টির নির্বাহী প্যাট রায়ান বলেন, "মিনেওয়াস্কা স্টেট পার্কে ভিজিটরদের অভিজ্ঞতা বৃদ্ধিতে এবং পুনরুদ্ধার করতে গিয়ে যে বিস্ময়কর সমর্থন পেয়েছি তাতে আমি রোমাঞ্চিত। এই নতুন ভিজিটর সেন্টারটি উলস্টার কাউন্টির অধিবাসীদের কাছে একটি সম্পদ হবে এবং আমাদের স্থানীয় পর্যটন শিল্পকে সম্প্রসারিত করতে সাহায্য করবে, এই অঞ্চলের একটি অত্যন্ত মূল্যবান বিনোদনমূলক সম্পদ হিসেবে মিনেওয়াস্কার সুনাম অর্জন করে চলেছে। উলস্টার কাউন্টির প্রতি এবং বিনোদনের জন্য তার অব্যাহত প্রতিশ্রুতির জন্য আমি গভর্নর অ্যান্ড্রু কুওমোকে ধন্যবাদ জানাই।"

রোচেস্টার টাউন সুপারভাইজার মাইক বাডেন বলেন, "রোচেস্টার শহর আমাদের বাড়িতে NYS পার্ক সিস্টেমের মুকুট রত্ন পেয়ে গর্বিত। মিনেওয়াস্কা স্টেট পার্ক রোচেস্টার শহরের বদান্যতায় প্রতি বছর হাজার হাজার দর্শক উন্মোচন করে। এই দর্শনার্থী কেন্দ্রটির সহজ সৌন্দর্য আগামী কয়েক দশক ধরে এই স্বপ্ন অব্যাহত রাখবে।"

24,000 একর মিনেওয়াস্কা স্টেট পার্ক সংরক্ষণ নিউ ইয়র্কের তৃতীয় বৃহত্তম স্টেট পার্ক। গভর্নর কুওমোর প্রশাসনের অধীনে 2,500 একর এর বেশি জমি সংরক্ষণ করা হয়েছে। একটি 2,000 ফুট পাথুরে এসকার্পমেন্টেট উপরে অবস্থিত, পার্ক সংরক্ষণ 35 মাইল পাথর ধূলিকণা গাড়ি রাস্তা, 50 মাইল পথ এবং চারটি আদিম "স্কাই লেক" অন্তর্ভুক্ত। পাশাপাশি স্যাম পয়েন্ট এলাকায় একটি বিরল ডাওয়ার্ক পিচ পাইন বাস্তুতন্ত্র এবং বার্ষিক প্রায় 500,000 মানুষ দ্বারা পরিদর্শন করা হয়।

নিউ ইয়র্ক স্টেটের পার্ক, বিনোদন ও ঐতিহাসিক স্থাপনা সংরক্ষণ অফিস 250টিরও বেশি স্বতন্ত্র পার্ক, ঐতিহাসিক স্থান, গলফ কোর্স, নৌকার ঘাট ও বিনোদনমূলক ভ্রমণপথের তত্ত্বাবধান করে, যেগুলো দেখতে 2019 সালে রেকর্ড পরিমাণ 77 মিলিয়ন মানুষ আসে। ইউনিভার্সিটির সাম্প্রতিক এক গবেষণায় দেখা গেছে, স্টেট পার্ক ও এর দর্শনার্থী দ্বারা যা ব্যয় হয় তা 5 বিলিয়ন মার্কিন ডলার আউটপুট ও বিক্রয়কে প্রসারিত করে, 54,000 বেসরকারি খাতের কর্মসংস্থান সৃষ্টি এবং অতিরিক্ত স্টেটের মোট দেশীয় পণ্য (Gross Domestic Product, GDP) 2.8 বিলিয়ন মার্কিন ডলারের বেশি যোগ করতে পারে। এই বিনোদন এলাকা সম্পর্কে আরও তথ্যের জন্য

www.parks.ny.gov দেখুন, বিনামূল্যে [NY স্টেট পার্কস](http://www.parks.ny.gov) এক্সপ্লোরার মোবাইল অ্যাপ ডাউনলোড

করুন অথবা 518.474.0456 নম্বরে কল করুন। এছাড়াও, [ফেসবুক](#), [ইনস্টাগ্রাম](#) এবং [টুইটারে](#) আমাদের সাথে সংযুক্ত হোন।

একটি আন্তঃরাজ্য চুক্তির অধীনে নিউ ইয়র্ক এবং নিউ জার্সি প্যালিসাডেস পাহাড় সংরক্ষণে সহায়তা করার জন্য 1900 সালে দ্য প্যালিসাডেস ইন্টারস্টেট পার্ক কমিশন (The Palisades Interstate Park Commission, PIPC) গঠিত হয় এবং প্রাকৃতিক ভূমি রক্ষা এবং সংরক্ষণের জন্য প্রতিষ্ঠিত জাতির প্রথম বাই-স্টেট অংশীদারিত্ব। আজ পিআইপিসি ফোর্ট লি, NJ থেকে সাউগার্টি, NY পর্যন্ত প্রায় 20টি পার্ক এবং ঐতিহাসিক স্থান তত্ত্বাবধান করে, যা ব্যাপ্তি 125,000 একর এবং নয় মিলিয়ন বার্ষিক পর্যটক ব্যাপ্তি করে। কমিশনের প্রাথমিক কাজ পরিবেশ পরিচালনা এবং শিক্ষার উদীয়মান ক্ষেত্রে অনুপ্রাণিত করতে সাহায্য করেছে, তার গ্রুপ ক্যাম্পগ্রাউন্ডের মাধ্যমে শিশুদের প্রকৃতিতে উন্মোচন করার লক্ষ্যকে অগ্রদূত করেছে এবং জাতীয় উদ্যান ব্যবস্থার উন্নয়নের জন্য একটি প্রাথমিক মডেল হিসেবে কাজ করেছে। এর ম্যাপেল এবং ওক পাতার লোগো নিউ ইয়র্ক এবং নিউ জার্সির অফিসিয়াল স্টেট গাছের প্রতিনিধিত্ব করে।

###

আরও সংবাদ পেতে দেখুন www.governor.ny.gov
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[আনসাবস্ক্রাইব করুন](#)